

Королевский Rolls Royce в ААЦ

Наверное каждый из вас увидел и успел сфотографироваться с настоящим Rolls Royce, в нашем центре на Белинского. Автомобиль привезли на очистку и защиту салона.

Наши мастера выполнили комплексную химчистку, отреставрировали водительское сиденье и защитили профессиональными покрытиями servFaces. Результат - поражает!



Раритетный Alfa Romeo в ААЦ

Еще один запомнившийся проект в июне - реставрация автомобиля Alfa Romeo Spider 4 серии. Детейлеры ААЦ полностью восстановили кузов авто - разобрали, отшлифовали и перекрасили. После выдержки в 21 день на новый кузов нанесли керамику servFaces, получив сочный и насыщенный красный цвет. Кроме этого отполировали все стекла, выполнили химчистку. Откидную крышу мы защитили покрытием servFaces Textil Coating.



Наши поздравления

Именинники июля:

Екатеринбург

- 02.07 - Голубева Ирина - Бухгалтер-экономист
- 03.07 - Жабреев Михаил - Кладовщик
- 09.07 - Лаптева Вера - Специалист по закупкам
- 11.07 - Жердева Ксения - Оператор
- 15.07 - Папков Дмитрий - Менеджер по рекламе
- 17.07 - Молокова Елизавета - Оператор
- 19.07 - Гиниятуллина Наталья - Оператор
- 20.07 - Димитров Александр - Начальник установочной площадки
- 25.07 - Волков Александр - Менеджер по работе с клиентами
- 29.07 - Миннигалиев Радмир - Установщик доп. оборудования

Пермь:

- 25.07 - Кошкаров Сергей Николаевич - Территориальный директор



На Москву!

На автомобильном рынке непростая экономическая ситуация, но именно кризисные времена становятся трамплином для новых возможностей.

Компания ААЦ нацелена на захват российского рынка и претендует на лидерские позиции! И все готово для выхода на Москву - город, в котором конкуренты давно поделили зоны влияния, город, в который зайти с новым продуктом очень не просто.

ААЦ действовала по проверенной схеме: начали с домашнего региона, затем захватили ближайшие области, затем всю Россию. Мы создали вокруг наших продуктов MS-Chip и servFaces информационное поле, можно сказать - подготовили почву для захвата Москвы. И теперь, когда о наших продуктах знает каждый специалист в автомобильной сфере, отвоевать часть рынка будет намного проще.

Наши герои-завоеватели: Костюченко Сергей (руководитель продаж servFaces), Уваров Михаил (руководитель продаж MS-Chip) и Ворончихин Владимир (детейлер). Их цель – развитие продаж в Москве и подготовка к открытию центра детейлинга servFaces.

Пожелаем ребятам удачи!



В июне испытательный срок прошли:

Лотаев Андрей - оператор мойки
Архипова Светлана - кассир

Поздравляем Андрея и Светлану и желаем успехов в работе!

КОРПОРАТИВНАЯ ГАЗЕТА :)

Стрелковые соревнования

25 июня 2016 года наш друг и партнер – оружейный супермаркет «Стрелец» организовал турнир по стрелковой стрельбе.

Кроме самих соревнований на данном мероприятии проводилась демонстрация продуктов и услуг нашей компании. От ААЦ было представлено 4 автомобиля – Range Rover, BMW, Toyota Land Cruiser 80, Audi TT, а также лодка Александра Димитрова. Спасибо нашему ведущему – около наших машин постоянно крутились люди. Сначала пытались перетянуть лебедку Lc80: восемь мужиков все-таки смогли ее удержать, затем девушки пытались изобразить звук двигателя, после установки на него MS-Chip Power - в общем было весело!

Был организован тест драйв MS-Chip на Toyota Land Cruiser Prado, где любой желающий мог прокатится по трассе и испытать работу блока в действии. Незапланированный дождик помог наглядно продемонстрировать гидрофобный эффект покрытия servFaces на автомобиле.

Денис Сазонов показывал новый продукт MS-Chip Power: он включал двигатель без него и с ним. Это вызывало настоящее удивление и восхищение у людей от того, насколько изменился звук. И в завершение была проведена лотерея, по результатам которой 5 счастливчиков получили в подарок сертификаты на услугу по нанесению покрытия servFaces на лобовое стекло.

Вот такая пиар-акция :)



КОРПОРАТИВНАЯ ГАЗЕТА :)

Замеры на диностенде

За прошедшие два месяца тех отдел провел три испытания блоков MS-Chip на диностендах наших партнеров - Fullboost и Урал-Мотор-Спорт. Диностенд предназначен для снятия силовых характеристик двигателя, таких как крутящий момент и мощность двигателя - именно эти характеристики повышает MS-Chip.

Тестирование прошли три автомобиля: VW Golf, BMW X6 и Toyota LC 200. Причем последний автомобиль мы тестировали в 3 режимах: без чипа, с обычным MS-Chip и с новым MS-Chip Sport. Результаты каждого теста подтверждают, что MS-Chip реально работает.

Ждем ответного хода от конкурентов. Смогут ли они подтвердить качество своего продукта?



3D-коврики

ААЦ не стоит на месте. Готовимся к старту продаж нового продукта! 3D-ковры разрабатываются индивидуально для каждого салона автомобиля. Они четко повторяют форму пола салона и ложатся, как литые (отсюда и название 3D). Коврики шьются из экокожи, цвет которой, а также дизайн строчки выбирает клиент.

Все работы будут производиться силами нашей кожевенной бригады. Ребята уже шьют первый экземпляр ковриков.

